
２０２０年度 第２回かつしか社会福祉士会役員会 議事録 

 

日時：２０２０年８月２０日（木）１９：００～１９：５０ 

方法：ZOOM会議 

参加者：和賀井、小暮、大淵、金杉、篠塚、福田、迫間（新任）、新美、林    作成者：林 

 

１、総会議案について 

・1号議案から 6号議案をホームページに掲載。８月３１日まで意見を求めたが、会員から特に

意見なし。本会内でも各役員に確認。特に異論や意見なく、議案は承認されたものと確認した。 

・役員の役職について 

  今年度は昨年度の役職を暫定的に引き継ぎ行うことを確認。 

会計について、大淵役員から福田役員に変更し引き継ぎも終了している。 

 広報について、篠塚役員の体調が本調子ではない事もあり、今回から新任された迫間役員に

変更するのはどうかと提案あり。篠塚役員もお願いしたいと意向あり、迫間役員も一緒に行

いながらであれば可能との事。後方支援しながら迫間役員へ引き継ぎしていく事となった。 

 

２、葛飾総合高校 授業について 

・総合基礎 前半部は終了。後半部は９月に２コマ残っている。 

・総合演習について、葛希祭は今年中止の為、今回は独自でサロンを開設して学んでいくこと

を目指している。８/２５～夏休み明けで授業が再開となる。８/２５の演習について、内容

は前回生徒に伝えており、ソーシャルディスタンスを考慮したやり方を一緒になって考える。

福田役員と林で担当。 

 

３、定例会について 

〇９月定例会について（福田役員担当） 

担当講師は、葛飾区子ども総合センター 児童相談所設置準備担当課長 忠 宏彰氏で決定。 

コロナ禍である為、感染予防策を取りながら会場で行うことで確認した。 

当日の参加者には、一人一枚ずつ住所、氏名、電話番号を記載してもらう。 

当日の感染予防の為の物品について、各役員で分担して用意する事となった。 

・接触型体温計・・・計２台（１台新美役員、１台大淵役員） 

・消毒液・・・１個（新美役員） 

・拭くものや次亜塩素酸の消毒液・・・和賀井会長、大淵役員 

・ マスク・・・予備を持っている人 

告知については後刻告知内容を確認後、順次当会 HP、Facebook、東京社会福祉士会 HP に掲

載する事となった。 

周知内容は、参加者のマスク着用、体調不良時の参加の見合わせ、中止・延期となった場合

ホームページや Facebookで告知する事など。 

○ その後の定例会 

１１月定例会（林担当）：昨年行った外国人支援の NPO法人 CINGAの新居氏に対応可能か確

認する事となった。 



  １月定例会は放課後デイ（中前役員担当）、３月生活困窮（福田役員担当）の予定。 

 

４、その他 

○ 後見部会より 

９/９葛飾社協から成年後見制度推進機関実務者会議の出席依頼あり。 

   本会から出席する代表者は、前回同様篠塚役員に参加をお願いする事となった。 

  

○ 第４期地域福祉活動計画作業部会について 

第４期も部会への参加依頼が社協から来ている。第３期は和賀井会長が参加。 

本会議にて、参加したい役員を募った結果、福田役員が立候補され、参加をお願いした。 

 

○ サーバー代について 

小暮副会長より、今年度は５２３８円/年でかかり、当会の口座から自動引き落としとなる

旨報告あり。 

 

 

＜次回役員会開催予定日：２０２０年１０月１５日（木）１９時〜 開催方法：未定＞ 


